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ASUNTO: ACTA NO ___ CONSEJO ACADÉMICO - ACTIVIDADES PROXIMAS 

A DESARROLLAR A NIVEL INSTITUCIONAL 

LUGAR: SEDE JORGE GAITAN DURAN  

FECHA: JULIO 19 DE 2022 

DOCENTES ASISTENTES  

CONSUELO BAUTISTA, MARIBEL TRIANA, ELOINA BOTELLO, ALBA MARINA 

ZAFRA, EMILCE DELGADO,  MARLENE SANTIAGO, EMILCE VELANDIA, LUZ 

DARY CHINCHILLA, CLAUDIA FONSECA, ROSALBA BUITRAGO, KATHERINE 

SALOM, RICHARD ROBAYO, SANDRA NUÑEZ, NAZLY CARDENAS, LUZ 

MARINA CAICEDO, MILENA REYES, AMANDA REYES, ALBERTO ZAPATA, 

EDGAR ASTIDIAS, FERNANDO SERPA, MARIA TERESA VILLAMIZAR, BYRON, 

MARTHA LA TORRE, SULAY ORTEGA, ANDRES JAUREGUI, ALEXANDER DIAZ, 

HENRY BERBESÍ, GLADYS OCHOA, PEDRO LEON BOADA, SERGIO, 

EDUARDO VIANCHA, LUIS PINO, LIZETH PARADA , ELIANA MONTEJO  

ORDEN DEL DIA 

Saludo y oración a cargo de la rectora Nubia Ochoa 

1. Presentación y bienvenida  de docentes  

2. La rectora invita a enriquecer cada día nuestra práctica pedagógica ya 

que es recíproca.  

3. Es importante ser docentes inspiradores para desarrollar la 

imaginación, creatividad, intención en el omento de enseñanza – 

aprendizaje en miras al mejoramiento de la calidad educativa, para que 

haya realmente una formación integral.  

4. Dar un avance de los proyectos de aula 

5. EL COSEJO ACADEMMICO EN PLENO REALIZA EL ANALISIS DE LOS 

CASOS A PARTIR DE LA CARACTERIZACIÓN DE ESTUDIANTES DE 

ACUERDO A LO SOCIALIZADO EN LA COMISIÓN DE EVALUACIÓN Y 

PROMOCIÓN. 

 



INSTITUCIÓN EDUCATIVA RURAL SAN JOSÉ DE CALASANZ  

MUNICIPIO DE EL ZULIA, NORTE DE SANTANDER 

DANE. 254261000484 - Nit. 900129385-0 

Resolución de aprobación de estudios N° 004719 del 23 de noviembre de 2021 

Expedido por la Secretaría de Educación Departamental 

 
 

SEDE EL MESTIZO: se ha aprovechado todo el tiempo con la estudiante, ya no se 

presenta inasistencia, se le han aplicado los respectivos planes de apoyo, la sede 

el Mestizo además está recibiendo acompañamiento de servicio social, para 

embellecimiento a través de residuos sólidos.  

 

SEDE EL PROGRESO: Se han notado avances en el proceso académico de los 

estudiantes caracterizados en las áreas de español y matemáticas. Se le 

recomienda hacer una delimitación al jardín, para darle valor agregado.  

SEDE LA REPRESA: una de las niñas se retiró y con respecto a la otra niña se hizo 

la gestión por comisaría de familia, se realizaron las actividades pedagógicas de 

apoyo para garantizarle su continuidad académica, la estudiante se la llevó su 

madre por un mes por lo que debe presentar actividades de nivelación.  

El otro estudiante evidencia mejoramiento en los aspectos lógico matemáticos.  

La niña Shaira: se le dio el material respectivo de  apoyo pero no hay colaboración 

de parte del padre de familia. Su situación familiar afecta grandemente su 

rendimiento académico, esta estudiante tiene seguimiento por comisaría de familia. 

El proyecto pedagógico está elaborado para embellecimiento de la sede.  

20 DE JULIO: El estudiante con problemas de comportamiento fue remitido a la 

doctora Torcoroma y se remitió por psiquiatra para intervención. 

El otro estudiante ha superado lo respectivo en el área de matemáticas, hubo 

acompañamiento y compromiso de la familia.  

Proyecto pedagógico: en el área de inglés: elaboración de guías para primaria, se 

reorganiza el vocabulario para spelling del 26 al 30 de septiembre una preselección 

spelling bee y canción. 

SEDE PLAYA COLORADA: de los estudiantes reportados se ha notado avance, 

en los estudiantes, al igual con los niños repitentes los cuales estaban bastante 

apáticos. La estudiante con problemas disciplinarios ha cambiado su actitud es 

menos agresiva, aunque aún le gusta hablar mucho en clase.  

Proyecto Productivo se han sembrado 70 árboles frutales los cuales han crecido y 

están bonitos.  
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SEDE JORGE GAITAN DURÁN: Los estudiantes han mejorado mucho en LEM, del 

reporte de los seis estudiantes reportados sólo quedan dos estudiantes por mejorar. 

(Grado tercero)  

Se apoya el proyecto lector.  

Grado preescolar está apoyando fuertemente el proyecto lector a través de coplas, 

poesías, interpretación. Etc.  

La profesora Marina Caicedo comenta que de los 6 estudiantes reportados un 

estudiante ya logró el manejo de la lecto escritura, las profesoras han apoyado 

bastante el proyecto lector,  

La profesora Milena Reyes comenta que ha tenido avances en la mayoría de los 

estudiantes reportados, hay dos estudiantes de los seis que todavía deben mejorar 

el lecto escritura.  

La profesora Amanda Reyes comenta que de la estudiante reportada Sharith se ha 

llevado el proceso con psicología se le ha visto el avance, es mucho menos retraída, 

ya comienza con la apropiación del proceso lecto escritor, aún hay que reforzarle 

matemáticas.  

El plan de apoyo se le está aplicando en el aula de clase. 

La profesora Amanda también está trabajando el proyecto de emprendimiento con 

la construcción de manillas. 

Para el caso del grado quinto de los dos estudiantes reportados uno de los 

educandos, Slendy Cañizares, entregó actividades de apoyo, ha evidenciado mayor 

compromiso y receptividad para el desarrollo de las actividades en clase.  

El otro estudiante ha evidenciado avance en cuanto a la inasistencia pero aún es 

necesario que se nivele en las áreas de español y matemáticas pues aún debe 

afianzarse en aspectos como análisis de problemas y comprensión lectora.  

LA COLORADA:  

Se reportaron tres niños de la profesora Emilce de esos tres uno se retiró y se fue 

a ir a Tibú, las otras dos estudiantes reportadas han mejorado en lecto escritura, ha 

entregado los respectivos planes de apoyo. Las docentes apoyan el proyecto lector 

pero además apoyan el proyecto ambiental para mejoramiento de la sede 
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La profesora  Luz reportó dos estudiantes, los cuales continúan faltando a clases no 

ha habido mejoría en este aspecto, por esto se debe reportar la situación por 

comisaría.  

 

SEDE LA RAMPACHALA:   

La profesora Claudia reporta que en sus estudiantes reportados no se ha visto 

avance en los estudiantes, no han entregado planes de apoyo, el profesor sergio 

comenta que aunque el proceso es complejo se deben conseguir las estrategias de 

apoyo.  

La rectora comenta que se debe hacer un empalme con los grados anteriores, se 

debe tener en cuenta la flexibilidad para apoyar a los estudiantes más quedados. 

La rectora además solicita que se le lleve el seguimiento respectivo, todo por escrito, 

y citar nuevamente a los padres de familia de manera urgente el día jueves 21 de 

julio a las 7:00 am junto con el comisario de familia y la trabajadora social.  

L rectora comenta que es importante fortalecer los hábitos y culturizar mediante el 

cumplimiento oportuno de normas. 

Richard Robayo: (grados 4º y 5º) sede principal: comenta que los 4 estudiantes 

reportados en cuarto se ha visto mejoría en un estudiante ya que haber hablado con 

los padres incidió positivamente.  

Con los estudiantes carlos daniel y Ferney son estudiantes que no tienen problemas 

disciplinarios, además admiten sus errores y por eso el apoyo se ha fortalecido.  

El niño que viene de traslado de Durania, presenta problemas disciplinarios y de 

rendimiento, se cita al padre de familia para solucionar la situación, el niño vive solo 

con el padre sin su madre, quizás por eso se presentan los cambios de conducta. 

El caso de la niña Yensi Pabón es una estudiante presenta dificultades académicas, 

vive con el padre y ella se hace cargo de las labores de la casa y de su hermano, el 

papá trabaja en una mina y son los vecinos quienes están al pendiente.se debe citar 

nuevamente al padre de familia para solucionar la situación. 

Su proyecto: Los valores con límites con consecuencia. 

 



INSTITUCIÓN EDUCATIVA RURAL SAN JOSÉ DE CALASANZ  

MUNICIPIO DE EL ZULIA, NORTE DE SANTANDER 

DANE. 254261000484 - Nit. 900129385-0 

Resolución de aprobación de estudios N° 004719 del 23 de noviembre de 2021 

Expedido por la Secretaría de Educación Departamental 

 
 

Sandra Núñez (1º y 2º) sede principal: la docente reporta que el niño Sebastián que 

reportó en la comisión ha avanzado a pesar de sus problemas de salud (asmático) 

y la falta de acompañamiento en casa, el trabajo de apoyo se ha realizado desde el 

aula. 

Otra estudiante reportada por disciplina ha evidenciado cambios de conducta 

positivos, cumple hábitos, con los otros cuatro, el trabajo ya es mucho más integral 

y completo. Se ha fortalecido el proyecto lector trabajado en el aula y en familia. 

Edgar Astidias: (9º) de acuerdo a los estudiantes reportados en comisión se ha 

notado avance en los estudiantes que reportaron haber perdido una o dos áreas, 

los que perdieron matemáticas e informática. 

El niño Edwin Bautista si continúa presentando bastante inasistencia, además usa 

palabras groseras, se debe citar al acudiente, con respecto a los niños remitidos a 

psicólogo Carlos Moreno y Karen  han evidenciado mejoría en su comportamiento 

pero ahora están presentando inasistencia.  

 El profesor Astidias con el profesor Pino está trabajando el proyecto ambiental, en 

donde se integraron los estudiantes de la principal, se habló de la eutrofización del 

impacto ambiental los niños hicieron maquetas,  representaciones teatrales,  

carteles, exposiciones, desglosaron el problema ambiental, corponor y veolia 

apoyaron el proceso (Gestión de la rectora). 

Con 11 se está trabajando el proyecto de análisis de datos. Lectura de imágenes, 

infogramas.  

Profesor Fernando serpa:(Grado séptimo) de acuerdo a los estudiantes 

caracterizados, La niña Yeimy debido a su problema con el acercamiento de 

sustancias psicoactivas en coordinación con comisaría y policía de infancia y 

adolescencia, se firman los tres compromisos se redireccionan el caso, a la 

autoridad pertinente por lo que su acudiente decide retirarla. 

Los 5 estudiantes que aún siguen presentando problemas académicos se rediseña 

la estrategia de acompañamiento para superar las dificultades. 

Se toma Yeimy Liseth Medina grado 9o será retirada del Simat por inasistencia (un 

mes 15 días). 
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El proyecto: grado 8º: construyo mi futuro ahorrando mi presente: valor del dinero 

en el tiempo, trabajo con estudiantes: interés simple, interés compuesto, (concurso 

con premio el que más ahorre, articulado con proyecto de vida). 

La rectora felicita al profesor serpa por el desarrollo de su área y de su titulatura.  

La rectora motiva el hecho de aplicar el ejercicio de los buenos días con estudiantes.  

SEDE CAÑAGUATE: la profesora Ma Teresa reportó 6 niños, se ha visto mejoría 

en el avance académico de los estudiantes, ha recibido acompañamiento de los 

padres de familia.  

Proyecto Medio ambiente: sembrado de árboles. Embellecer los alrededores de 

nuestra sede.  

La profesora resalta la gestión de la rectora en cuanto a la construcción de batería 

sanitaria. 

Profesor Byron: titular grado 6A  El caso del niño de la OZ el cual había ofendido 

a una niña con palabras soeces, se le ha realizado el seguimiento necesario, se les 

han realizado las actividades pedagógicas sin sancionar ni reprimir y han tenido 

cambios de conducta.  

Hay otro estudiante que presenta dificultades para terminar completas las 

actividades propuestas, para lo que se requiere y se le sugiere el apoyo al profesor 

Henry.  

Proyecto Pedagógico: elaboración de material pedagógico, y se están aplicando las 

estrategias para el desarrollo del proyecto de ingles  

Martha La Torre: Grado 10º : 44 estudiantes  

Hay 30 estudiantes que perdieron física y matemáticas e informática, de esos 6 son 

los que más han presentado grandes dificultades académicas, el niño Josué h 

presentado bastante inasistencia o es intermitente pues trabaja por horas. Se ha 

presentado un caso de Ciberbullyng pero se le aplicó la ruta correspondiente, este 

grupo según el profesor Andres es bastante disperso. 

Proyecto: uso de las herramientas on line y offline para el aprendizaje de inglés 

(usando un padlet) 
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SULAY: 8º B: 28 estudiantes de esos 12 fueron reportados para comisión, de esos 

8 han avanzado en su proceso académico, pero 4 aún tienen pérdidas hasta 4 y 5 

áreas. (Saúl, yeiner, Junior, jonaiker). 

Proyecto: lector se ha venido implementando en 6º 7º y 8º los estudiantes se han 

vuelto más espontáneos, han ampliado vocabulario, han mejorado ortografía (sobre 

todo en 6º y 7º). La idea del proyecto lector es que los estudiantes interioricen la 

lectura y mejoren el pensamiento crítico. 

Profesor Sergio: da su percepción sobre la participación en el proyecto lector, el 

cual expresa que fue gratificante ver la participación de los estudiantes, los niños en 

primaria evidenciaron mucha espontaneidad. 

El profesor va a trabajar con los estudiantes la historia de los grandes matemáticos.. 

Profesor Alexander: su percepción sobre los proyectos elaborados y aplicados, 

comenta que los educandos en su gran mayoría han adquirido gran responsabilidad 

e interés por la lectura, explotan sus potencialidades y habilidades linguísticas y 

además se integran y son inclusivos con el grupo, se ha mejorado la ortografía. 

Profesor Henry 6º B: 32 estudiantes, se va uno por transferencia, el rendimiento 

que se obtuvo 12 estudiantes con todas las materias aprobadas, 20 estudiantes con 

dificultades en alguna asignatura, de esos hay 3 estudiantes que perdieron 8, 7 y 5 

materias (Wilfredo aguilar) ha realizado 6 veces sexto, se le ha realizado 

seguimiento, por malas compañías, ) (Fabián y Wilson no han mejorado). Proyecto 

de aula: análisis crítico, se enfatizan los procesos de análisis, hay estudiantes que 

han mejorado pero hay que enfatizar este análisis en otros estudiantes, en proyecto 

de ética se han trabajado el manejo de metas y objetivos, vidas ejemplares, el 

acompañamiento que se ha venido realizando en las horas libres a estudiantes que 

lo requieran (Acompañamiento psicológico, manejo del matoneo para desarrollar 

más adelante). 

Pedro, grado 9º: habían 4 estudiantes reportados por rendimiento académico, 

siguen con la misma actitud, no ha habido mayor avance. 

La profesora Gladys Ochoa comenta que los estudiantes del grado 2º y 3º han 

demostrado gran mejoría en sus dificultades académicas postpandemia, han 

entregado las actividades de apoyo propuestas, su espontaneidad y creatividad la 

han demostrado en las actividades programadas.  
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La rectora invita a educar con el ejemplo y el testimonio.  

Lizaeth Parada: profesora de preescolar, el proyecto amor de familia se va a 

integrar con los proyectos ambiental, lector, de inglés, dando inicio el día viernes 21 

julio, se inicia socializando a los padres en que consiste, se van a programar 

actividades con los niños para que sean socializados a los padres.(exposición del 

núcleo familiar, actividad en valores…etc) 

 

Profesor Pino: Grado 8º: en este grupo hay un buen clima escolar, hay dos casos 

reportados de Brayan y Carolina reportados por inasistencia, se citó a los padres de 

familia, se conoció la situación se dieron unas estrategias específicas las cuales se 

comprometieron a cumplir. En el caso de Brayan le ha afectado la separación de los 

padres, aparte su familia está pasando por grandes problemas económicos, se le 

ha dado acompañamiento personalizado. Ha diseñado talleres y videos para evitar 

o prevenir el uso de sustancias psicoactivas. Ha promovido actividades creativas y 

lúdicas con estudiantes. En cuanto al proyecto se está desarrollando el proyecto 

ambiental con el profesor Astidias 

Profesor Eduardo: viviendo su nueva experiencia como docente de primaria 

grados 4º y 5º, la cual ha sido de mucho aprendizaje. 

 

CONCLUSIONES DE LOS DOCENTES:   

Aprovechar al máximo las experiencias de los compañeros, evidenciando ser 

docentes propositivos. (Richard Robayo) 

Como docentes debemos apoyar de manera permanente e inclusiva a nuestros 

estudiantes. (Consuelo Bautista) 

Escuchando a los docentes se ve que ha habido avance en los estudiantes, lo 

importante es motivar a los educandos para su crecimiento sea permanente. 

(Alexander Díaz) 

En estas reuniones retroalimentamos grandemente mejorando nuestro quehacer 

Todo ha sido muy enriquecedor, es valioso rescatar lo más significativo para poder 

solucionar situaciones que se nos presenten. (Andrés Jáuregui) 
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El compromiso se ha visto en los docentes, aprovechemos el material ofrecido para 

nuestra labor. (Profesor Sergio).  

Se cumplieron los objetivos de la reunión pues mediante la socialización se 

determinaron los avances a nivel pedagógico y aspectos por abordar y mejorar con 

estudiantes (Profesor Luis Zapata).  

Fechas de actividades Institucionales 

19 de agosto: conversatorio del libro que se está leyendo 

23 de septiembre interclases (Que representen los municipios de Norte de 

Santander) 

Gladys: villa Caro, La colorada: el Zulia, Gaitán: convención, 20 de julio: San 

Cayetano 

Séptimo: Cúcuta, Cañaguate: Chitagá, Preescolar, 1º y 2º Toledo, Mestizo: 

chinácota 

Playa Colorada: Arboledas, Rampachala: Ocaña, Grado 11º ábrego, Edgar: Villa del 

Rosario, Pedro: Bochalema, Sulay: Durania, Martha: Sardinata, Teresa: chitgá, 

Consuelo: Santiago, Maribel Salazar, Grado 11º: Abrego, Henry: Pamplona, Pino: 

Playas de Belén, Byron: Tibú. El heraldo, escudo y bandera de cada municipio. 

Tiempos del baile: 15 minutos.  

El uniforme con el municipio 

 

Siendo las 12:45 pm  se da por terminada la reunión. 

 


